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Росія поширила фейк про
українських фахівців ППО на
Близькому Сході
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  11 квітня 2026, 08:01

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Пресслужба президента України
На Близькому Сході понад 200 фахівців української ППО

Російська пропаганда з посиланням на італійське
медіа поширила фейк про те, що нібито "шейхи
попросили поїхати геть українських фахівців ППО".
Росія поширила черговий фейк у межах дезінформаційної кампанії,
спрямованої на дискредитацію міжнародної співпраці України у сфері
оборонних технологій та роботи українських фахівців на Близькому Сході.
Про це напередодні повідомив Центр протидії дезінформації (ЦПД) при
РНБО.

"Російська пропаганда з посиланням на італійське медіа поширила фейк
про те, що нібито "шейхи попросили поїхати геть українських фахівців
ППО" через їхню начебто "профнепридатність". У повідомленнях
стверджується, що під час атаки Ірану українці не змогли захистити жоден
із п'яти закріплених за ними об'єктів. Насправді це повідомлення є
фейком", – йдеться в повідомленні.

У ЦПД наголосили, матеріал італійського видання не містить посилань на
жодне офіційне джерело, заяву чи документ – автори просто подають
відверту брехню як доконаний факт.

Крім того, видання, яке росіяни вказують як джерело цієї дезінформації,
неодноразово потрапляло в поле зору італійських фактчекерів як
інструмент російського впливу в Італії.

"Абсурдність ситуації полягає ще й у тому, що на озброєнні в країнах
Близького Сходу взагалі немає українських ракетних комплексів чи ракет
ППО, тож вони фізично не могли «влучити у хмарочоси». Українські
військові фахівці в регіоні не мають конкретно закріплених за ними
об'єктів, вони надають виключно консультаційну підтримку", – заявили у
ЦПД.
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Наголошується, що ця інформаційна атака є частиною системної кампанії
Росії проти українського оборонного сектору. Раніше ЦПД також виявляв
російський фейк про нібито відмову ОАЕ від українських систем боротьби з
безпілотниками через їхню "повну неефективність".

Нагадаємо, в березні Україна направила понад 200 фахівців на Близький
Схід для допомоги державам регіону в обороні від іранських ракет та
безпілотників.

Напередодні президент Володимир Зеленський повідомив, що українці
збивали іранські дрони, у тому числі з реактивними двигунами, у кількох
країнах Близького Сходу.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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